
演習解答1st
い）基本公式

い）かがり
A.=ル= -_ - =0とする. AinA i t （制）である、

PH)=H Ynに EPA)= 約

!

）
に。加法姓）

である. OER

!

E l

よ
り、 PG)=0 でなくてはいけない.

（2） (P（水）=1-NAI)

A.= A . A E A ' . A,=仏=...=6とする。 このとき

はP( r ) = P( l fAn) = PCA)t I T H E RAn)に伽淮）
性質に） = PCA)t PCA) t O にいはい

た . PA'に1-PCA)
（う） (H

☺

An)=1-HAT)）
（t)より. R YAn)= 1 - P（( IAm)'）

= 1-PC ! A i )
14） A = A nr = A n (YBn) = YEAR) である。

(Bnhは互いに押阪なので(AnBanも互いに抖叛じAnBnCR) .
よって. PLA)=P( I CANBn)） = ERA n R ) は加法性）

け）
Bn= An\ (Aw. . . u Am) とする. Bn

の作り方より. (Bn)n は

互いに押阪. しかも. I A i YIBnか？ BncAnであるよって

MYAn)= K E R ) = FRB) E I NAn)

(HR)EPA)を用いた. B CAなら A = B u (BIA)u t ut-.-より.
PLA)：PCB)t PCHA)t O t a . . . = PCB)+HRH)2PCB)である）

上の議洽より. P(Aw...u
An)ニ言附た） (for互いに押阪な（仏仏）でもあることが

わかる.演習解答1 1 / 4



"続き（6）.
Acult2=41（AnAz））u(AzlanAn) u(AnA2）←互いに排反
なので.
HA.uAz）=PLAINnAi）） t P(Ad(AnAz））t PLAi nA.）

= PCA）-HAi nAz) t PLA.） -PLA,nA i ) t PA nAz）
じ A i T Hn Ai））vk.rsAz）かっ.（AKAi nAz））。（仏名）=0）

= PCA、）tNA.）- PCA i nAz）
（ク） 数学的帰納法を用いる.

（6）より、 N=2では成り立っている. Ntまで成り立っているとする.

H

#

An）
= PLAN)tP(Aw-_-uAND
- MANn(Aw. . .u Am）） じ（6）より）※鑾

燙
= MAN) t &たが（East HAn.tn/tnm））

が鬱

#

巒！燕紃.！！！
鼹：；！！！：""" "

二 番せが！点<m。パ（Ann...nAm）
= &せが'Sm

f . /
（2）

!

なってない に ｛1.3/111｝=133 であるが、 13）はFに含まれない）
② なっている と加法族の性質から

ACBCA.BE
F）な
ら）③ なっている BIAEFはすぐ導ける.

（う） AnEFより A i E T よって. I N E F で . （YAi)EFでもある。
よって、 同AnE F で ある.

（4） た 14.111，12.35，13.た = 10. 121，11.35， r ｝ とすると.

F u た = ［中， ｛13.123，12/3｝， 11，31.It である。
しかし、 134=12，311123 は Fuたに含まれない
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（ち） he｛1，2，3.4，...I とする。 6Km］）をIの中で 11.2.....nlの部分集合

全体を含む最山の6-加法族とする. た=6（En］） とすると. I Fは
6-加法族にならない。 なぜなら、 Aた=12.46.....2たらとすると.

AhE たたくFfnであるが . A

$

YAた= 12nln=1.2....1 はどのnに対して

も AE Fn が成り立たない。なぜなら、UBEのはBoat，の+2....た中または

Bnhtt,ma，-_-に Intl，には、-_-） のどちらかをみたすが.Aはこのどちらも
みたさない。よって AGEたとなり、6加法性が成り立たない.

（6） Fが6-加法族になることはすぐに右隺認できる。
Pが右隺率測度になることを示す
（ i ) UAEFに対し、 PCA）=0又はPCA）=1 より.E P A ) E l

(i i) s e Rは非加算集合なので、PCR）=1

（ii) A nEF（り）で . A nn Am=0（n#m） とする.

もし、あるAn.An (htm）がともに非可算だとする と .

Atは可算なので、 Ai>Amとなりえない。 つまり

A n n Am= は 成り立たない よって.（Anhのう
ち、

非可算集合は高々1つ.
（a）あるAnが非可算集合のとき.
An以針のAm (mtn）は全て が算で . K Am）=0である. .

また. hiAh
はAnを含むので非可算集合で.㘅金H。

一方で ERAた）=NAn）十点RAa）= 1 .
よって. MYAn）=E PA） .

（b）全2のAnが可算集合のとき. YAn打算. よって、

Kl fAn）=0. 一方で ERAnに0.gg
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（7） 任意の閉集合 A に対し、A'は開集合. よってAと脈）であるが.
BCR)は6-加法族なので け）にA EBCR) である。

は） も
n
に対し、 ( a b t方）E B R ) である. （(abt方）は開集合なので）

ここで、 ( G .b ] = G (ab t方） より、 G .b ] GB(R)でもある

（9）省 略 （1-1-3を参照）
（10） 一意に定まる. K M = P（11.21）-K113）

PMI)= 1 - P（行）-PCに3）
によって、 PC{B)、PCに3），PG33）が定まる.

KAEF に対しては 化外者 Na)で定まる.

(リ） l f （ 0 . 1 - G ] = ( a l ) である.
C ) た E G I ) は . K I なので、ある n が存在して. N E た方である。

つまり、 x E （0.1-方]である. よ2.lt（0.1☹ ]>G I )
一方、 Co,1-方]C （0，1） (En)なので

%

（0，1-DCG.1）でもある.

❤

とし .品（0. t k ]= ( a l )
/

G(o,けん） = （0，1].

証明は略 .
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